

# Новые поступления в фонд Библиотеки РГППУ

Библиографический указатель

РГППУ

2023



rsvpu.ru

# БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ УКАЗАТЕЛЬ КНИГ, ПОСТУПИВШИХ В БИБЛИОТЕКУ 1 квартал 2023 г.

#### СОДЕРЖАНИЕ

Естественные науки	2
Техника. Технические науки	2
Социальные науки в целом. Обществознание	3
История. Исторические науки	4
Экономика. Экономические науки	5
Политика. Политические науки	6
Право. Юридические науки	6
Образование. Педагогическая наука	8
Филологические науки	9
Художественная литература	11
Искусство. Искусствознание	15
Философия	15
Список сокращений	16

### Естественные науки

Д(235.55) 3-17	Зайцева, Юлия. Железный пояс. Путешествия с Алексеем Ивановым : [путеводитель] / проект Юлии Зайцевой Москва : Рипол Классик, 2022 190, [1] с. : ил., фот Геогр. указ.: с. 190–191 Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).
54 O-75	Основы аналитической химии: учебник для вузов. В 2 томах. Т. 2 / [Н. В. Алов, Ю. А. Барбалат, А. Г. Борзенко и др.]; под ред. Ю. А. Золотова 6-е изд., перераб. и доп Москва: Академия, 2014 409, [1] с.: рис., табл (Высшее образование) (Естественные науки) Библиогр. в конце гл Предм. указ.: с. 403–406 Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:1 - Колледж(1).
54 O-75	Основы аналитической химии: учебник для вузов. В 2 томах. Т. 1 / [Т. А. Большова, Г. Д. Брыкина, А. В. Гармаш и др.]; под ред. Ю. А. Золотова 6-е изд., перераб. и доп Москва: Академия, 2014 390, [1] с.: рис., табл (Высшее образование) (Естественные науки) Библиогр. в конце гл Предм. указ.: с. 384—387 Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:1 - Колледж(1).
54 X 46	<b>Химия</b> : учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / А. Н. Борисов, Е. С. Остроглядов, Т. Б. Бойцова, Л. П. Ардашева Москва: КноРус, 2022 331 с.: табл (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр.: с. 331 (9 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:35 - Колледж(35).

# Техника. Технические науки

625	Васильев, Александр Петрович.
B 19	Эксплуатация автомобильных дорог: учебник для вузов [Гриф УМО]. В 2 томах.
	Т. 2 / А. П. Васильев 3-е изд., стер Москва : Академия, 2013 318, [1] с. : рис.,
	табл (Высшее профессиональное образование) (Транспортное строительство).
	<ul> <li>- Библиогр.: с. 312–316 (69 назв.) Текст : непосредственный.</li> </ul>
	Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1).
625	Васильев, Александр Петрович.
B 19	Эксплуатация автомобильных дорог: учебник для вузов [Гриф УМО]. В 2 томах.
	Т. 1 / А. П. Васильев 3-е изд., стер Москва : Академия, 2013 314, [1] с. : рис.,
	табл (Высшее профессиональное образование) (Транспортное строительство).
	<ul> <li>- Библиогр.: с. 306–311 (89 назв.).</li> <li>- Текст : непосредственный.</li> </ul>
	Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1).
629	Виноградов, Виталий Михайлович.
B 49	Техническое обслуживание и ремонт автотранспорта: учебник для среднего
	профессионального образования [Гриф Федерального института развития

	образования] / В. М. Виноградов, А. А. Черепахин Москва : КноРус, 2023 329 с. : рис., табл (Среднее профессиональное образование : СПО) Библиогр.: с. 329 (14 назв.) Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:20 - Колледж(20).
629 Γ 61	Головачев, Семен Сергеевич. Автомобильные эксплуатационные материалы: учебно-практическое пособие для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / С. С. Головачев Москва: КноРус, 2022 155 с.: ил., табл (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр.: с. 154–155 (26 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:30 - Колледж(30).
621.791 T 51	Токарев, Александр Олегович. Выполнение работ по профессии "Электрогазосварщик" : учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / А. О. Токарев Москва : КноРус, 2023 289 с. : рис., табл (Среднее профессиональное образование : СПО) Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:25 - Колледж(25).
629 У 82	Устройство автомобилей: электрооборудование. Практикум: учебное пособие для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / [А. П. Пехальский, А. Ю. Измайлов, А. С. Амиров и др.]; под ред. А. П. Пехальского Москва: КноРус, 2022 206, [1] с.: рис., табл (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр.: с. 206–207 (23 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:25 - Колледж(25).
629 У 82	Устройство, техническое обслуживание и ремонт автомобилей: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / А. П. Пехальский, А. Ю. Измайлов, А. С. Амиров, И. А. Пехальский Москва: КноРус, 2022 307, [1] с.: рис., табл (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр.: с. 307–308 (23 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:25 - Колледж(25).

# Социальные науки в целом. Обществознание

C B 12	Важенин, Алексей Геннадьевич. Обществознание для профессий и специальностей технического, естественнонаучного, гуманитарного профилей: практикум для среднего профессионального образования [Гриф ФИРО] / А. Г. Важенин 6-е изд., испр Москва: Академия, 2021 239, [1] с.: табл (Профессиональное образование) (Общеобразовательные дисциплины) Загл. на корешке: Обществознание. Практикум Библиогр.: с. 237–238 Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:22 - Колледж(22).
C5 K 90	Куликов, Леонид Михайлович. Основы социологии и политологии: учебное пособие для среднего профессионального образования [Гриф Федерального института развития

образования] / Л. М. Куликов. - Москва : КноРус, 2023. - 300 с. : рис., табл. - (Среднее профессиональное образование : СПО). - Библиогр.: с. 295–296 (80 назв.). - Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:50 - Колледж(50).

#### История. Исторические науки

ЭР	<b>GEDENKBUCH: Книга памяти</b> немцев-трудармейцев Ивдельлага. 1941—1946: [коллективная монография] / [В. М. Кириллов, В. Кригер, С. Л. Разинков и др.; науч. ред. В. М. Кириллов; рец.: С. А. Красильников, В. П. Мотревич]; Фонд "Связь эпох", Нижнетагил. гос. пед. ин-т (фил.) Рос. гос. профпед. ун-та Москва: Фонд «Связь Эпох»; Нижний Тагил: НТГСПИ (ф) РГППУ, 2022 367 с.: фот (Gedenkbuch; [кн. 7]) Библиогр.: с. 342—344 (21 назв.) Указ.: с. 345—355 Предм. указ.: с. 356—363 Текст: электронный. Экземпляры: всего:1 - <u>НЭБ eLibrary</u> (1)
T3(2) A 67	Анисимова, Светлана Владимировна. История России новейшего времени: учебник / С. В. Анисимова, Н. А. Мухамедьярова Москва: Русайнс, 2022 159, [1] с.: рис Библиогр.: с. 157–159 (53 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:31 - Колледж(31).
T3(2) M 55	Мечты и память: нарративные ландшафты небольшого советского города = Dreams and memories: narrative landscapes of a small soviet city: [монография] / Н. В. Веселкова, Н. Б. Граматчикова, Л. В. Енина, Е. В. Прямикова; Урал. федер. ун-т им. Б. Н. Ельцина Екатеринбург; Москва: Кабинетный ученый, 2022 329 с.: ил., фот (Советская эпоха: история и наследие: к 100-летию образования СССР / Рос. фонд фундам. исслед.) Библиогр. в подстроч. ссылках, с. 301–329 Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1).
T3 C 17	Самыгин, Сергей Иванович. История: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / С. И. Самыгин, П. С. Самыгин, В. Н. Шевелев 4-е изд., стер Москва: КноРус, 2022 306 с (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр.: с. 305–306 Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:40 - Колледж(40).
T3 C 30	Семин, Владимир Прокофьевич. История: учебное пособие для среднего профессионального образования [Гриф Минобрнауки РФ] / В. П. Сёмин, Ю. Н. Арзамаскин 2-е изд., стер Москва: КноРус, 2023 303, [1] с (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр.: с. 293–294 Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:40 - Колледж(40).

#### Экономика. Экономические науки

n n	
ЭР А 43	Актуальные вопросы развития современного общества, экономики и профессионального образования: материалы XIX Международной молодежной научно-практической конференции, г. Екатеринбург, 23 марта 2022 г. / Рос. гос. профпед. ун-т, Ин-т гуманитар. и соцэкон. образования; [редкол.: А. В. Ефанов и др.; рец.: В. А. Шапошников, Н. К. Чапаев] Екатеринбург: РГППУ, 2022 188 с.: ил Библиогр. в конце ст Текст: электронный. Экземпляры: всего:2 - Электронный архив РГППУ(1), НЭБ eLibrary(1)
У А 47	Алексеева, Гульнара Ильсуровна. Бухгалтерский финансовый учет. Расчеты по оплате труда: учебное пособие для СПО [Гриф УМО] / Г. И. Алексеева 2-е изд., перераб. и доп Москва: Юрайт, 2023 213, [1] с.: табл (Профессиональное образование) Библиогр. в подстроч. ссылках, с. 212–214 (24 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:20 - Колледж(20).
У В 75	Воронченко, Тамара Васильевна. Основы бухгалтерского учета: учебник и практикум для СПО [Гриф УМО] / Т. В. Воронченко 4-е изд., перераб. и доп Москва: Юрайт, 2023 288, [1] с.: рис., табл (Профессиональное образование) Библиогр.: с. 264–271 (89 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:20 - Колледж(20).
У К 24	Карнаух, Николай Николаевич. Охрана труда: учебник для СПО [Гриф УМО] / Н. Н. Карнаух Москва: Юрайт, 2023 379, [1] с.: рис., табл (Профессиональное образование) Библиогр.: с. 380 (10 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:30 - Колледж(30).
У Н 54	Неруш, Юрий Максимович. Транспортная логистика: учебник для СПО [Гриф УМО] / Ю. М. Неруш, С. В. Саркисов Москва: Юрайт, 2023 351 с.: рис., табл (Профессиональное образование) Библиогр.: с. 323–324 (22 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:30 - Колледж(30).
У Т 65	Транспортно-экспедиционная деятельность: учебник и практикум для СПО [Гриф УМО] / [Е. В. Будрина, А. С. Лебедева, Л. И. Рогавичене и др.]; под ред. Е. В. Будриной Москва: Юрайт, 2023 368, [1] с.: рис., табл (Профессиональное образование) Библиогр. в подстроч. ссылках, с. 363–366 (56 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:25 - Колледж(25).
У Т 98	Тюленева, Татьяна Александровна. Выполнение работ по профессии "Кассир" : учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / Т. А. Тюленева Москва : КноРус, 2022 146 с. : табл (Среднее профессиональное образование : СПО) Библиогр.: с. 146 (10 назв.) Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:20 - Колледж(20).

# Политика. Политические науки

Φ	Основы национальной безопасности: учебник для вузов / [Л. А. Михайлов,	
O-75	В. П. Соломин, А. Л. Михайлов и др.]; под ред. Л. А. Михайлова 2-е изд., испр.	
	- Москва : Академия, 2014 174, [1] с. : рис (Высшее образование)	
	(Бакалавриат) (Педагогическое образование) Библиогр. в подстроч. ссылках,	
	с. 173 Текст : непосредственный.	
	Экземпляры: всего:2 - АНЛ(1), Колледж(1).	

# Право. Юридические науки

X A 31	Административное право: учебник и практикум для СПО [Гриф УМО] / [А. И. Стахов, М. Н. Кобзарь-Фролова, И. А. Трофимова и др.]; под ред. А. И. Стахова Москва: Юрайт, 2023 438, [1] с (Профессиональное образование) Библиогр.: с. 438–439 (21 назв.). Экземпляры: всего:30 - Колледж(30).
Х Б 86	Бошно, Светлана Владимировна. Теория государства и права: учебник для среднего профессионального образования [Гриф Минюста России] / С. В. Бошно Москва: Юстиция, 2023 406 с.: рис (Среднее профессиональное образование) (Серебряная серия) Библиогр. в конце гл Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:50 - Колледж(50).
X Γ 15	Галаганов, Владимир Петрович. Право социального обеспечения: учебник для среднего профессионального образования [Гриф Федерального института развития образования] / В. П. Галаганов, Н. В. Антонова Москва: КноРус, 2023 609, [1] с.: табл (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр. в конце разд., в подстроч. ссылках Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:30 - Колледж(30).
Х Д 93	Дьячкова, Наталья Николаевна. Правоохранительные и судебные органы РФ: учебное пособие для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / Н. Н. Дьячкова Москва: КноРус, 2023 158 с.: табл (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр.: с. 156–158 (42 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:30 - Колледж(30).
X K 71	Косаренко, Николай Николаевич. Трудовое право: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / Н. Н. Косаренко, Б. В. Шагиев Москва: КноРус, 2022 185, [1] с (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр.: с. 186 (19 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:50 - Колледж(50).

X П 23	Певцова, Елена Александровна. Право для профессий и специальностей социально-экономического профиля: учебник для среднего профессионального образования [Гриф ФИРО] / Е. А. Певцова 9-е изд., стер Москва: Академия, 2021 479, [1] с.: ил (Профессиональное образование) (Общеобразовательные дисциплины) Библиогр.: с. 470–473.  Экземпляры: всего:50 - Колледж(50).
Х П 3	Певцова, Елена Александровна. Право для профессий и специальностей социально-экономического профиля: практикум для среднего профессионального образования [Гриф ФИРО] / Е. А. Певцова 2-е изд., стер Москва: Академия, 2020 174, [1] с.: табл., фот (Профессиональное образование) (Общеобразовательные дисциплины) Библиогр.: с. 171–173.  Экземпляры: всего:50 - Колледж(50).
ЭР С 56	Современные вызовы и пути решения проблем в сфере защиты прав детей: реализация принципов конвенции о правах ребенка: сборник материалов II Всероссийской научно-практической конференции, 17 ноября 2022 г., Екатеринбург / Губернатор Свердловской области, М-во просвещения РФ, Рос. гос. профпед. ун-т, Уполномоченный по правам человека в Свердл. обл.; [редкол.: С. Г. Гончарова и др.; под науч. ред. В. В. Дубицкого, И. Р. Морокова; рец.: А. Г. Кислов, Д. Ю. Гончаров] Екатеринбург: РГППУ, 2022 376 с Библиогр. в конце ст Текст: электронный.  Экземпляры: всего:2 - Электронный архив РГППУ(1), НЭБ eLibrary(1)
X C 84	Стрекозов, Владимир Георгиевич. Конституционное право: учебник для СПО [Гриф УМО] / В. Г. Стрекозов 8-е изд., перераб. и доп Москва: Юрайт, 2023 278, [1] с (Профессиональное образование) Библиогр.: с. 278–279 (17 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:30 - Колледж(30).
X III 15	Шагиев, Булат Василович. Правоохранительные и судебные органы РФ: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / Б. В. Шагиев Москва: КноРус, 2022 317 с (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр. в конце разд., с. 294–297 (66 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:30 - Колледж(30).
Х Э 40	Экологическое право: учебник для среднего профессионального образования [Гриф Минюста России] / Л. В. Солдатова, В. В. Зозуля, Н. В. Кичигин, Н. С. Куделькин; под общ. ред. Л. В. Солдатовой; Всерос. гос. ун-т юстиции (РПА Минюста России) Москва: Юстиция, 2023 286, [1] с (Среднее профессиональное образование) (Бронзовая серия) Библиогр. в подстроч. ссылках, с. 287 (19 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:40 - Колледж(40).

# Образование. Педагогическая наука

ЭР К 73	Котова, Светлана Сергеевна. Проектное обучение – инновационный подход к организации учебного процесса: учебное пособие / С. С. Котова, И. И. Хасанова; [рец.: Н. В. Жукова, Н. О. Садовникова]; Рос. гос. профпед. ун-т Екатеринбург: Издательство РГППУ, 2022 172 с.: табл Библиогр.: с. 121–132 Текст:
	электронный. Экземпляры: всего:2 - <u>Электронный архив РГППУ</u> (1), <u>НЭБ eLibrary</u> (1)
ЭР Л 75	Ломовцева, Наталья Викторовна. Технологии электронного обучения : лабораторный практикум / Н. В. Ломовцева, С. Ю. Ярина ; М-во просвещения РФ, Рос. гос. профпед. унт Екатеринбург : Ажур, 2022 75 с. : цв. ил Библиогр.: с. 75 (8 назв.) Текст : электронный. Экземпляры: всего:2 - Электронный архив РГППУ(1), НЭБ eLibrary(1).
Ч447 П 19	Пастухова, Ирина Павловна. Основы учебно-исследовательской деятельности: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / И. П. Пастухова, Н. В. Тарасова Москва: КноРус, 2022 217, [1] с.: рис., табл (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр.: с. 193–195 (40 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:30 - Колледж(30).
Ч41 П 43	Погодина, Светлана Викторовна. Теория и технология развития детского художественного творчества: учебник для вузов [Гриф Московского педагогического государственного университета] / С. В. Погодина Москва: Академия, 2014 383, [1] с.: рис., табл (Высшее образование) (Педагогическое образование) (Бакалавриат) Библиогр. в подстроч. ссылках, с. 379—382 Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1).
Ч447 П 19	Сковородкина, Ирина Зосимовна. Основы учебно-исследовательской деятельности студентов: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / И. З. Сковородкина, С. А. Герасимов, О. Б. Фомина 2-е изд., стер Москва: КноРус, 2022 264 с.: рис., табл (Среднее профессиональное образование) Библиогр.: с. 168—172 (87 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:40 - Колледж(40).
Ч4 С 65	Сорокова, Марина Геннадьевна. Система М. Монтессори. Теория и практика: учебное пособие для вузов / М. Г. Сорокова 6-е изд., стер Москва: Академия, 2014 383, [1] с.: рис (Высшее образование) (Педагогическое образование) Библиогр.: с. 378—381 (108 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1).
Ч4 С 69	Социально-педагогическая профилактика зависимости от психоактивных веществ детей и подростков : учебник для вузов [Гриф УМО] / [В. А. Попов, М. В. Данилова, Т. В. Егорова и др.] ; под ред. В. А. Попова Москва :

	Академия, 2013 174, [1] с. : табл (Высшее образование) (Бакалавриат) (Психолого-педагогическое образование) Библиогр. в конце гл., с. 172–173 Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:2 - Колледж(1), АНЛ(1).
Ч45	Шашкина, Гульнара Рустэмовна.
Ш 32	Логопедическая работа с дошкольниками: учебное пособие для вузов / Г. Р. Шашкина, Л. П. Зернова, И. А. Зимина 2-е изд., перераб. и доп Москва: Академия, 2014 253, [1] с (Высшее профессиональное образование) (Бакалавриат) (Специальное (дефектологическое) образование) Библиогр.: с. 248–252 Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1).
Ч41	Яшина, Валентина Ивановна.
Я 96	Теория и методика развития речи детей: учебник для вузов [Гриф УМО] / В. И. Яшина, М. М. Алексеева; под общ. ред. В. И. Яшиной 5-е изд., стер Москва: Академия, 2014 445, [1] с.: табл (Высшее образование) (Бакалавриат) (Педагогическое образование) Библиогр.: с. 437–443 Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АНЛ(1).

### Филологические науки

III143.21 A 23	Агеева, Елена Алексеевна. Английский язык для сварщиков = English for welders : учебник для среднего профессионального образования [Гриф ФИРО] / Е. А. Агеева 5-е изд., стер Москва : Академия, 2023 238, [1] с. : ил., табл (Профессиональное образование) Библиогр.: с. 238–239 Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:25 - Колледж(25).
Ш141.12	Алабугина, Юлия Владимировна.
A 45	Орфографический словарь русского языка для школьников. 5–11 классы / Ю. В. Алабугина Москва: АСТ: Lingua, 2022 316, [1] с.: ил (Иллюстрированный словарь школьника) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:25 - АНЛ(1), Колледж(24).
Ш141.12	Алабугина, Юлия Владимировна.
A 45	Толковый словарь русского языка для тех, кто учится / Ю. В. Алабугина Москва: АСТ: Lingua, 2022 159 с (Новейший словарь) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:15 - Колледж(15).
Ш143.21	Анюшенкова, Ольга Николаевна.
A 74	Английский язык для машиностроительных специальностей: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / О. Н. Анюшенкова; Фин. ун-т при Правительстве РФ Москва: КноРус, 2023 320 с.: рис., табл (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр.: с. 319–320 (35 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:40 - Колледж(40).

Ш141.12 Γ 67	Горбачевич, Кирилл Сергеевич. Орфоэпический словарь русского языка / [К. С. Горбачевич] Москва : АСТ : Lingua, 2022 635, [1] с (Словарь школьный новый) Библиогр.: с. 16–17 Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:25 - ЧЗ(1), Колледж(24).
Ш141.12 Е 27	Евтюгина, Алена Александровна. Проектирование образовательных программ в методике преподавания русского языка как иностранного : учебно-методическое пособие / А. А. Евтюгина, С. М. Минасян ; [рец.: А. М. Цатурян, Е. А. Хамраева, Н. В. Третьякова] ; М-во просвещения РФ, Рос. гос. профпед. ун-т Екатеринбург : Издательство РГППУ, 2022 130 с. : рис Текст : непосредственный : электронный.  Экземпляры: всего:7 - Электронный архив РГППУ(1), НЭБ eLibrary(1), КТУ(1), ЧЗ(1), АНЛ(3).
III143.21 K 64	Кондрахина, Наталья Геннадиевна. Английский язык для бухгалтеров: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / Н. Г. Кондрахина, М. В. Мельничук, О. Н. Петрова; Фин. ун-т при Правительстве РФ Москва: КноРус, 2022 201, [1] с.: рис., табл (Среднее профессиональное образование: СПО) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:20 - Колледж(20).
III3 K 95	Кучерская, Майя Александровна. Лесков. Прозеванный гений / Майя Кучерская [2-е изд., испр.] Москва : Молодая гвардия, 2021 621, [1] с. : [16] л. ил Загл. на корешке : Лесков Библиогр. в примеч.: с. 546–590, 607 Имен. указ.: с. 608–619 Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
ЭР П 50	Полиязычие в системе образования в странах ближнего и дальнего зарубежья: сборник статей III международной научно-практической онлайн конференции (Актобе – Екатеринбург, 21.04.2022 г.) / Актюбинск. регион. ун-т им. К. Жубанова, Рос. гос. профпед. ун-т; [отв. ред.: М. Е. Доскеева и др.] Актобе; Екатеринбург: РГППУ, 2022 224 с.: рис., табл Библиогр. в конце ст Текст: электронный. Экземпляры: всего:1 - Электронный архив РГППУ(1)
Ш141.12 Р 89	Русский язык и культура речи: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / [Е. В. Сергеева, А. И. Дунев, Г. А. Жуковская и др.]; под ред. Е. В. Сергеевой, В. Д. Черняк Москва: КноРус, 2023 343 с (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр.: с. 341—343 (48 назв.) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:40 - Колледж(40).
Ш143.21 С 24	Свешникова, Наталья Александровна. Английский язык: транспортная логистика и туризм: учебное пособие для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / Н. А. Свешникова Москва: КноРус, 2022 240, [1] с.: рис., табл (Среднее профессиональное образование: СПО) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:30 - Колледж(30).

Ш141.12	Тищенкова, Людмила Мифодьевна.
T 47	Русский язык и культура речи: учебник для среднего профессионального
	образования [Гриф Федерального института развития образования] /
	Л. М. Тищенкова Москва : Русайнс, 2022 207, [1] с. : рис., табл
	(Среднее профессиональное образование) Библиогр.: с. 207–208 Текст
	: непосредственный.
	Экземпляры: всего:30 - Колледж(30).
Ш143.21	Широких, Анна Юрьевна.
111111111111111111111111111111111111111	широких, Аппа Юрвсвиа.
Ш 64	Английский язык для энергетических специальностей: учебник для
	Английский язык для энергетических специальностей: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / А. Ю. Широких,
	Английский язык для энергетических специальностей: учебник для
	Английский язык для энергетических специальностей: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / А. Ю. Широких,
	Английский язык для энергетических специальностей: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / А. Ю. Широких, Д. В. Сухорукова, О. В. Мещерякова; Фин. ун-т при Правительстве РФ
	Английский язык для энергетических специальностей: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / А. Ю. Широких, Д. В. Сухорукова, О. В. Мещерякова; Фин. ун-т при Правительстве РФ Москва: КноРус, 2023 247 с.: рис., табл (Среднее профессиональное
	Английский язык для энергетических специальностей: учебник для среднего профессионального образования [Гриф УМО] / А. Ю. Широких, Д. В. Сухорукова, О. В. Мещерякова; Фин. ун-т при Правительстве РФ Москва: КноРус, 2023 247 с.: рис., табл (Среднее профессиональное образование: СПО) Библиогр.: с. 246–247 (20 назв.) Текст:

#### Художественная литература

Ш4(2) Б 70	Блок, Александр Александрович. Покой нам только снится: [сборник] / Александр Блок Москва: АСТ, 2022 478, [1] с (Эксклюзив: поэзия) (Эксклюзив: Русская классика) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего: 30 - Колледж (30).
III4(2) B 41	Вигдорова, Фрида Абрамовна. Любимая улица: повесть / Фрида Вигдорова; [послесл. Л. Чуковской] Москва: Детская литература, 2021 381, [2] с.: [1] л. портр., ил Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
III4(2) B 41	Вигдорова, Фрида Абрамовна. Семейное счастье: повесть / Фрида Вигдорова; [предисл. И. Грековой] Москва: Детская литература, 2021 269, [2] с.: [1] л. портр., ил Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
Ш4(7) Г 20	Гармус, Бонни. Уроки химии = Lessons in chemistry : роман / Бонни Гармус ; [пер. с англ. Е. Петровой] Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2022 509, [1] с (Азбука бестселлер) Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
III4(2) Γ 65	Гончаров, Иван Александрович. Обломов: [роман] / Иван Гончаров Москва: АСТ, 2022 509, [2] с (Лучшая мировая классика) (Русская классика) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:50 - Колледж(50).

Щ4(2) Д 70	Достоевский, Федор Михайлович. Преступление и наказание: [роман] / Федор Достоевский Москва: АСТ, 2022 540, [1] с (Русская классика) (Лучшая мировая классика) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:30 - Колледж(30).
Ш4(2) Е 19	Евменов, Владимир Владимирович. Охота на вепря: [роман] / Владимир Евменов Москва: Эксмо, 2022 317, [1] с (Премия Русский Детектив) Загл. обл.: Охота на вепря. Жуткая история длиной в 30 лет Текст: непосредственный. Экземпляры: всего: 1 - АХЛ(1).
III4(2) 3-26	Замировская, Татьяна Михайловна. Смерти.net: роман / Татьяна Замировская Москва: АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2022 571, [1] с (Другая реальность) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
III4(2) K 92	Куприн, Александр Иванович. Гранатовый браслет: [сборник] / Александр Куприн Москва: АСТ, 2022 476, [2] с (Лучшая мировая классика) (Русская классика) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего: 30 - Колледж (30).
Ш4(2) М 26	Маринина, Александра Борисовна. Тьма после рассвета: [роман] / Александра Маринина Москва: Эксмо, 2022 476, [1] с.: [1] л. портр (А. Маринина. Больше чем детектив) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего: 1 - АХЛ(1).
Ш4(2) М 29	Мартова, Людмила. След на весеннем снегу: [детективный роман] / Людмила Мартова Москва: Эксмо, 2023 316, [1] с (Желание женщины) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
Ш4(2) М 29	Мартова, Людмила. Тайну прошепчет лавина: [детективный роман] / Людмила Мартова Москва: Эксмо, 2022 317, [1] с (Желание женщины) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
III4(2) M 33	Матвеева, Анна Александровна. Перевал Дятлова, или Тайна девяти: роман / Анна Матвеева; [предисл. А. Иванова] Москва: АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2022 312, [2] с Текст: непосредственный. Экземпляры: всего: 5 - Колледж(5).
Ш4(2) М 39	<b>Маяковский, Владимир Владимирович.</b> Полное собрание произведений. В 20 т. Т. 5 : Поэмы. 1915–1922 / В. В. Маяковский ; [редкол.: В. А. Никонов (пред.) и др. ; отв. ред. т.

	А. П. Зименков, В. Н. Терехина]; Рос. акад. наук, Ин-т мировой лит. им. А. М. Горького Москва: Наука, 2022 508, [1] с.: [1] л. портр., [8] л. ил Библиогр. в коммент.: с. 353–505 Текст: непосредственный. Экземпляры: всего: 1 - АХЛ(1).
Ш4(7)	Мейсон, Дэниел Филипп.
M 45	Зимний солдат = The Winter Soldier : роман / Дэниел Мейсон ; пер. с англ. А. Борисенко, В. Сонькина Москва : Фантом Пресс, 2022 415 с. : ил Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
Ш4(2)	Метлицкая, Мария.
M 54	Фиалки на десерт : [сборник] / Мария Метлицкая Москва : Издательство "Э", 2017 345, [2] с. : ил (За чужими окнами : проза М. Метлицкой и А. Борисовой) Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
Ш4(7)	Миллер, Мадлен.
M 60	Щирцея = Circe: [роман] / Мадлен Миллер; пер. с англ. Любови Трониной Москва: ACT: CORPUS, 2022 427, [1] с (CORPUS; [вып.] 589) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего: 1 - АХЛ(1).
Ш4(2)	Островский, Александр Николаевич.
O-77	Гроза: пьесы / Александр Островский Москва: АСТ, 2022 317, [2] с (Классика для школьников: КШ: рекомендовано лучшими учителями) (Школьное чтение: ШЧ: одобрено лучшими учителями) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:50 - Колледж(50).
Ш4(2)	Паустовский, Константин Георгиевич.
П 21	Рассказы. Повести. Сказки: [сборник] / Константин Паустовский Москва: АСТ, 2022 285, [1] с (Классика для школьников: КШ: рекомендовано лучшими учителями) (Школьное чтение: ШЧ: одобрено лучшими учителями) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего: 20 - Колледж (20).
Ш4(7)	Рекулик, Джейсон.
P 36	Скрытые картинки = Hidden pictures : роман / Джейсон Рекулик ; [пер. с англ. И. Тетериной] Санкт-Петербург : Азбука, 2022 508, [1] с. : ил (The Big Book) Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
Ш4(2)	Рубина, Дина Ильинична.
P 82	Бонжорно, команданте! : [сборник] / Дина Рубина Москва : Эксмо, 2022 444, [2] с (На солнечной стороне) Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
Ш4(2)	Свечин, Николай.
C 24	Хроники сыска: [сборник] / Николай Свечин Москва: Эксмо, 2022 378, [2] с (Детектив Российской империи) Текст: непосредственный.

	Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
Ш4(2) С 77	Старобинец, Анна Альфредовна. Лисьи Броды: [роман] / Анна Старобинец Москва: Рипол Классик, 2022. - 718, [1] с Текст: непосредственный. Экземпляры: всего: 1 - АХЛ(1).
Ш4(2) С 79	Степанова, Татьяна Юрьевна. Великая иллюзия: [детективный роман] / Татьяна Степанова Москва: Эксмо, 2022 381, [1] с.: ил (По следам громких дел. Детективы Т. Степановой) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
Ш4(2) С 87	Стругацкий, Аркадий Натанович. Забытый эксперимент: [сборник] / Аркадий и Борис Стругацкие Москва: АСТ, 2022 253, [2] с (Эксклюзив: Русская классика) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:20 - Колледж(20).
Ш4(2) Т 53	Толстой, Лев Николаевич. Война и мир: [роман]. [В 2 книгах] Кн. 2. Т. 3–4 / Л. Н. Толстой Москва: АСТ, 2022 987, [1] с (Эксклюзив: Русская классика) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:30 - Колледж(30).
III4(2) T 53	<b>Толстой, Лев Николаевич.</b> Война и мир : [роман]. [В 2 книгах] Кн. 1. Т. 1–2 / Л. Н. Толстой Москва : АСТ, 2022 956, [1] с (Эксклюзив : Русская классика) Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:50 - Колледж(50).
Ш4(2) Т 87	Тургенев, Иван Сергеевич. Отцы и дети: роман / Иван Тургенев Москва: АСТ, 2022 380, [1] с (Классика для школьников: КШ: рекомендовано лучшими учителями) (Школьное чтение: ШЧ: одобрено лучшими учителями) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего: 30 - Колледж (30).
Ш4(2) У 48	Улицкая, Людмила Евгеньевна. Старые, малые и другие: [рассказы] / Людмила Улицкая Москва: АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2022 283, [1] с (Людмила Улицкая. Избранное) Текст: непосредственный. Экземпляры: всего:15 - Колледж(15).
Ш4(4) Х 35	Хейг, Мэтт. Полночная библиотека = The midnight library : [роман] / Мэтт Хейг ; [пер. с англ. К. Чистопольской] Москва : Лайвбук, 2023 414, [1] с (Мировой бестселлер) Текст : непосредственный. Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).

# Искусство. Искусствознание

Щ103	Сокольникова, Наталья Михайловна.
C 59	История изобразительного искусства: учебник для вузов. В 2 томах. Т. 1 /
	Н. М. Сокольникова 6-е изд., стер Москва : Академия, 2014 296, [1] с.
	: ил., [8] л. цв. ил (Высшее профессиональное образование)
	(Бакалавриат) (Педагогическое образование) Библиогр. в конце разд
	Текст: непосредственный.
	Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).
Щ103	Тюхменева, Екатерина Александровна.
T 98	Путь к империи: становление придворной художественной культуры в
	России в петровское время. Церемонии, регалии, украшения = A path to
	empire: formation of the art culture at the Russian court of Peter the great.
	Ceremonies, regalia, jewels / Екатерина Тюхменева, Юлия Быкова ; [введ.
	Е. А. Тюхменевой] Москва : БуксМАрт, 2022 447 с. : ил., табл., фот
	(Петровская эпоха в истории России: современный научный взгляд / Рос.
	фонд фундам. исслед.) Загл. на корешке : Путь к империи: становление
	придворной художественной культуры в России в петровское время
	Библиогр. в конце гл., с. 428–433 Имен. указ.: с. 434–446 Текст:
	непосредственный.
	Экземпляры: всего:1 - АХЛ(1).

#### Философия

ЭР	Ронжина, Наталья Владимировна.
P 71	Логико-информационная культура: учебное пособие / Н. В. Ронжина;
	[рец.: Т. В. Филипповская, И. В. Безруков]; Рос. гос. профпед. ун-т
	Екатеринбург: Издательство РГППУ, 2022 109 с.: ил Библиогр.: с.
	106–109 (45 назв.) Текст : электронный.
	Экземпляры: всего:2 - <u>Электронный архив РГППУ</u> (1), <u>НЭБ eLibrary</u> (1)
Ю3	Философские поколения = Philosophical generations / [Ю. В. Синеокая,
Φ 56	С. Н. Корсаков, Д. И. Дубровский и др.]; авт. идеи, сост. и отв. ред.
	Ю. В. Синеокая ; Рос. акад. наук, Ин-т философии Москва :
	Издательский Дом ЯСК, 2022 1229 с. : фот Библиогр. в подстроч.
	ссылках, в конце гл Текст : непосредственный.
	Экземпляры: всего:1 - ЧЗ(1).

#### СПИСОК СОКРАЩЕНИЙ

АНЛ – абонемент научной литературы

АУЛ – абонемент учебной литературы

АХЛ – абонемент художественной литературы

ИБО – информационно-библиографический отдел

КТУ – коллекция трудов ученых РГППУ

Колледж – колледж электроэнергетики и машиностроения

НЧЗ – Научный читальный зал

РИНЦ – Российский индекс цитирования <a href="https://elibrary.ru/defaultx.asp">https://elibrary.ru/defaultx.asp</a> (требуется авторизация)

ЧЗ – читальный зал

Электронный архив РГППУ - <a href="http://elar.rsvpu.ru">http://elar.rsvpu.ru</a> (свободный доступ)